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Tirsdag 27. januar. Gildeting
21 medlemmer deltok på Gildetinget.

Tinget ble åpnet av gildemester. 

Godkjenning av innkalling, årsrapport og regnskap for 2014 ble gjennomført under ledelse av Jarle. Så overtok Linda som den nye Gildemester. Fastsettelse av kontingent, budsjett 2015 og terminliste for 2015 ble vedtatt. Så ble det valg av revisor og utvalg.
Mer detaljert rapport fra Gildeting er sendt ut tidligere.

Ansvarlig: Styret

Tirsdag 24. februar. Gildemøte.

Åpning ved Gildemester.

Karl Johan Hallaråker var invitert til å holde et foredrag om det berømte likkledet i Torino. Det hevdes at det er linklede Jesus ble svøpt i etter korsfestelsen. Hallaråker kom inn på hvorledes vitenskapen har undersøkt kledet, og ikke uventet kom frem til forskjellige resultater. Han redegjorde også for kledes forskjellige eier gjennom tiden, inntil det i 1578 havnet i domkirken i Torino. Det var et interessant og spennende foredrag.
Ansvarlig: Frøydis og Gunnar.

Tirsdag 24. mars. Gildemøte                            
Vanlig åpning v/Gildemester som også kom med div. opplysninger.
Da repr. fra Sjømannskirken ikke kunne komme grunnet sykdom, var "Gode råd dyre". Fikk kun 1 dags varsel om dette. Men .... tilfeldighetene ville det slik at Øyvinds søster, Frøydis og hennes mann, var i Bergen. De hadde jobbet som frivillige medarbeidere på sjømannskirken i Lanzarote, og kunne på så kort varsel gi oss et innblikk i deres arbeid der. Det fikk vi både i ord og bilder.  Interessant at sjømannskirken ofte er representert på store internationale idrettsarrangementer, som OL og VM. Stor takk til de 2 som stilte opp på så kort varsel.
Eli hadde et kort innlegg om Sjømannskirken som har en spennende historie, men også en spennende nåtid. Den fungerer fortsatt som et norsk hjem ute i den store verden. Sjømannskirken er også kjent for sine vafler, og derfor stilte noen av komitemedlemmene med vaffelrøre og vaffeljern og serverte servert nystekte vafler.
Ansvarlig: Eli, Randi, Ingrid, Elin, Margrethe, Linda.

Torsdag 23.april. St.Georgsdag.

I år var det 5.Gilde som hadde ansvar for St.Georgsdag.
Tradisjonelt startet kvelden i kirken, med gudstjeneste ved Arne Brekke samt løftefornyelse som ble ledet av distriktgildemester Per. 
Etter gudstjenesten fortsatte vi i menighetssalen med kåseri av vår egen «gildegeolog» Jan Mangerud. Temaet var «Kan Grønland bli som Hardanger» hvor han tok opp den klimaendringen som er på gang. Det ble servering, sang og masse hyggelig prat. Utlodning til inntekt for St.Georgsfondet ble det også tid til.

Ansvarlig: 5.Gilde.
Tirsdag 9.juni. Vårtur.
Årets vårtur gikk til Ormhilleren som er et friluftsområde ved Rongesundbroen i Øygarden. Området ligger nydelig til i en lun lagune med storhavet like utenfor. Det er godt tilrettelagt med gangvei, grillplass og benker. 
Her feiret vi våren på tradisjonel vis med medbrakt mat, grilling, litt konkuranser og mye prat. Været var på vår side, så vi må si det var en vellykket vårtur.

Ansvarlig: Otto, Gerd, Anne Britt, Øyvind
Høsttur 9-11 september. 

Årets høsttur gikk til Haugastøl hotell, 1000m.o.h. I alt 16 deltagere ankom Haugastøl i nydelig høstvær.

Vi ble innkvartert i fine rom med flott utsikt og maten vi fikk servert til frokost og middag var meget bra. I tillegg fikk vi smøre nistepakker og fylle på termosene med kaffe eller te.

Første kvelden orienterte Linda fra årets Landsgildeting. Neste dag etter frokost bar det avgårde på Rallervegen til fots. Ved Vikastølen dro 5 deltagere til fjells mot Hallingskarvet nasjonalpark og tilbrakte 6 timer i fjellheimen i strålende vær. Øvrige deltagere fulgte Rallervegen tilbake til Haugastøl og rakk å plukke en del blåbær på turen tilbake. Om kvelden etter en nydelig middag orienterte Haakon om hvordan vi kan hente ut informasjon om aktivitetene i St. Georgsgildet på landsbasis via PC og nettbrett. Deretter ble det litt hjernetrim før Jarle avsluttet en flott dag på tradisjonelt vis.

Etter frokost neste dag ryddet vi rommene, gjorde opp for oss og fikk tatt gruppebilde før vi satte kursen hjemover i fortsatt strålende vær.

Ansvarlig: Jarle, Haakon, Jan Steiner.

Fredag 25 .september. Krabbefest 
I år måtte vi dessverre avlyse krabbefesten, men det tar vi igjen til neste år.
Tirsdag 22.september. Syng med oss.

Syng med oss gikk av stabelen 22.september i Birkeland menighetshus. Tradisjonen tro var det Rallarne som sto for musikken. Bergenssanger og viser fra strilelandet var gjennomgangsmelodien i år. Det ble en festlig kveld som det alltid blir når Rallarne står på podiet. Kaffe og noe å bite i ble det også, samt en liten utlodning. Stor takk til 5.Gilde og Rallarne.

Ansvarlig: 5.Gilde
Tirsdag 29.september. Gildemøte
Det er 3.året vi har hatt basar på et gildemøte, så nå er det blitt en tradisjon. Inntekten går til vårt eget Gilde. Men med den tragiske flyktningsituasjonen vi er vitne til bestemte vi oss for å sende et lite bidrag (inntil kr.2000,-) til en organisasjon som driver hjelpearbeid. 
Det ble en god basarstemning. Det ble også tid for et innslag hvor Turid fortalte om turen til Svalbard hvor hun, Magni og Alf har deltatt på i regi av St. Georgsgildene sentralt. Det kom tydelig frem at de har hatt en flott opplevelse. 

Ansvarlig: Aud, Turid, Magni, Astrid, Jan Steiner.
8-15. oktober, Gildenes utenlandstur.
Budapest og Wien var målet for årets utenlandstur. Første stopp var Budapest hvor vi var frem til 11.oktober. Her fikk vi med oss guidet bytur, besøk på vingård hvor vi fikk innblikk i vinproduksjonen. Utflukt til kunstnerbyen Szentendre. Kveldscruise på Donau med middag på båten. Middag med folkedans og sigøynerorkester. 
På vei til Wien var vi innom Esztergom, en liten by ved Donau. Her besøkte vi Ungarns største og mest praktfulle katedral.

I Wien startet vi også med guidet bytur. Ingen besøk i Wien uten en konsert. Den fikk vi i Palais Auersperg hvor Wiener Residenz Orkester spilte Mozart og Strauss for oss. Fantastisk musikk! Siste dagen besøkte vi Schønbrunn Palasset som var Habsburgernes sommerbolig. Et mektig bygg på hele 1141 rom, hvor av 40 er åpen for publikum. Rundt slottet er det en nydelig park, men på grunn av dårlig vær fikk vi ikke den rette opplevelsen av den. 
Om kvelden var det avslutningsmiddag på en koselig restaurant. Her fikk arrangementskomitéen som besto av Erik Næsgård, samt Gunvor og Per Riisnes en velfortjent takk for et fantastisk flott turopplegg.
Søndag 25. oktob. Fellowshipdagen.

6.Gilde hadde ansvar for årets Fellowshipdag. Stedet for arangementet var Bønes kirke.
Åpning med lystenning av gildemester. Deretter formidlet distriktgildemester, Per Johannessen Fellowshipbudskapet. Kretsleder for NSF-kretsen, Ragnar Pettersen var invitert for å fortelle om «Speideråret 2015». Det ble interessant og ikke minst gledelig det som ble formidlet. For det kom tydelig frem at det blir drevet et godt arbeid i speiderkretsene.

Som vanlig ble det rapportert fra distriktet og de enkelte gildene. Innimellom ble det også tid til allsang, og ikke minst en smakfull servering. Stor takk til arrangementkomiteen

Ansvarlig: 6.Gilde.
Søndag 6. november. Kultursøndag.
Målet for årets kultursøndag var Knarvik kirke. Det er et mektig bygg som ligger fantastisk til med utsikt over fjorden. Den ble innviet for ca. et år siden.

I følge sokneprest Geir Øy, hadde vi valgt rette søndag. For denne søndagen ble nemlig det nye orgelet innviet av biskop Halvor Nordhaug. Det ble en fin gudstjeneste hvor alle prestene i Lindås deltok sammen biskopen.
Etter gudstjenesten fortalte soknepresten om kirken, prosessen i forkant, utsmykkingen osv. En stor takk til soknepresten.

Vi avsluttet årets kultursøndag med en bedre middag på hotell Alver. Hele 37 gildevenner deltok.

Ansvar: Elin, Anne Britt. 
Fredag 4. desember. Valg- og Julemøte.
Speiderhuset i Loddefjord var nok en gang stedet for julemøte med valg. 

Vi startet med tradisjonell, men allikevel spesiell åpning. For i år hadde Linda skaffet til veie ild fra Fredslyset i Betlehem. Det ble høytidelig båret inn ved starten av møte. Med klokkeklang fra fødselskirken i Betlehem ble høytidsstunden hevet enda et hakk. 
Valget gikk veldig greit. Gildemester for 1 år og 1 styremedlem for 2 år sto på valg. Linda har sagt seg villig som gildemester for enda et år, og Elin som styremedlem for 2 år. En stor takk til Magni som har satt som kasserer i 6 år! Takk også til valgkomiteen.

Som vanlig ble det et smakfullt koldtbord av medlemmenes medbrakte mat. Sosialt fellesskap ble det naturligvis tid til, med sang og konkurranser. Hyggelig at distriksgildemester Per også i år ga seg tid til å være sammen med oss. Velkommen også til Arnold som forhåpentlig vil finne seg til rette som nytt medlem hos oss.
Ansvarlig: Styret.
Søndag 6. desember. Lysmesse.
Tradisjonen tro inviterte 5.Gilde til lysmesse i Birkeland kirke. Også hir var ilden fra Fredslyset til stede. Medlemmer fra 3.Gilde deltok.

Ansvarlig: 5.Gilde. 
Andre aktiviteter hvor 3.Gilde har vært representert.
Bergensgildenes turprogram.

I mang år har det vært noen ildsjeler som har trommet sammen onsdagsturer for alle Gildene. Det er godt fremmøte, men plass til flere. Takk til «turstyret».

Distriktgildestyret.
Det har vært avholdt 2 møter i Distriktgildestyret.
Gildestyret.
Det har vært avholdt 2 møter i Gildestyret. Et i januar og et i august.

Landsgildeting.
12-14 juni var det Landsgildeting på Hamar. Linda, Frøydis og Gunner var representert fra vårt Gilde. Linda ble valgt inn i Landsstyre.

Bymanøveren.

I år var det 3.Gilde som hadde ansvar for vaffelsteiking/salg ved året Bymanøver. Det gikk veldig greit (tross dårligt vær), med god hjelp av noen vaffelrøre- veteraner.
Bilrebus.
12. september arrangerte 6.Gilde sitt årlige bilrebus. Det var deltakere fra vårt Gilde.

Jubilanter.

Sverre – 80 år.

Gunnar – 80 år.
VI GRATULERER! 
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