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St Georgs Gildene i Norge
Årsrapport for distriktsgildemestere 2014
DISTRIKT  nr & navn:  3 Bergen og omegn
Distriktsgildemester i 2014: Per Jan Johannessen
Distriktsgildemester valgt for 2015: Per Jan Johannessen
Epost: perjohannessen42@yahoo.no

Mobiltlf.: 95065793
Antall gilder i distriktet: 3 gilder i distriktet
Dato for årsmøtet: 02.02.2015



Antall gilder som møtte: 3 gilder møtte på årsmøte
Arbeidet i distriktet: 

Hvordan er samarbeidet mellom gildene?  Samarbeidet mellom gildene er svært godt. I tillegg til de ordinære samlingene, St. Georgsdag og Fellowshipdagen så har vi fellesarrangement/arrangement som de andre gildene inviteres til av gilde som står som arrangør. Det er friluftsgudstjeneste, bilrebusløp, kultursøndag, syng med oss, lysmesse, utenlandstur, bidrar under speidernes julemarked og har felles onsdagstur, hver onsdag, for alle gildene.
Hvordan er samarbeidet med speiderne?   Samarbeidet med speiderne er godt. Vi arbeider nå mye for å komme i enda nærmere kontakt og prøver å avdekke flere områder vi kan være til hjelp på. Til sommeren skal gildene ta seg av stabsmessen på kretsleiren, dette ser vi fram til med spenning. Her er god oppslutning blant gildemedlemmene for å være med på dette. Vi deltar også med salg av vafler, kaffe og saft på speidernes bymanøver. Det må også nevnes at nesten hele husstyret for Speidersenteret i Marken består av gildemedlemmer.
Distriktsarrangement o.l. i 2014:  Av rene distriktsarrangement i 2014 er St. Georgsdag, Fellowshipdagen og deltagelse på speidernes bymanøver. Det er hvert gilde som får i oppdrag fra distriktsutvalget til å arrangere disse samlingene. 
Satsingsområder for Distriktsutvalget: VI arbeider med å få et enda nærmere samarbeid mellom gildene, samtidig som vi også ser behovet for at hvert gilde har sin identitet. Arbeider også med å få nærmere samarbeid med speiderkretsen.
Rekruttering i distriktet: Det arbeides hardt med rekruttering, men vi sliter med å øke medlemstallet. I 2014 har vi hatt innmeldt 8 nye medlemmer og 3 har sluttet, grunnet helse og flytting.
Spesielle behov / ønsker / innspill til Landsgildeledelsen:

Vi savner rekrutteringsmateriell, oppdaterte brosjyrer. Har nå laget selv.
